

О чём сообщала газета

21 июня 1936 года

«Искра Ленина» опубликовала Постановление Президиума Центрального Исполнительного комитета Союза ССР «О Конституции Союза ССР» и проект «Конституции (Основного Закона) Союза Советских Социалистических Республик».

26 июня 1936 года

Колхоз «Свободный путь» (Новоалександровский сельсовет) полностью подготовился к сеноуборочной и хлебоуборочной кампании. Все уборочные машины; 6 жнеек, 1 сенокосилка, 1 конные грабли отремонтированы. К машинам имеются запасные части. Весь мелкий сеноуборочный инвентарь подбран и отремонтирован. Имеется 40 кос. 50 граблей, 10 деревянных и 20 железных вил, от-

бойных молотков и бабок — 20 штук.

В колхозе две бригады. Они разбиты на шесть звеньев. Каждой бригаде и звену доведены планы сеноуборки и выделены участки. Между бригадами и звеньями заключены договоры соцсоревнования на быструю уборку сена, хорошего качества.

21 июня 1945 года

В колхозе «Красный пахарь» Чумайского сельсовета между пахарями развернулось соревнование за выполнение и перевыполнение норм выработки.

Пахари В. Самойлов, А. Матренин, А. Дамченко на параконном плуге ежедневно выполняют норму пахоты на 110 процентов при хорошем качестве.

20 июня 1946 года

За период Отечественной войны Новоалександровская семилетняя школа ни разу не ремонтировалась. В этом году колхозники колхозов «Новый быт», «Красный Сибиряк» и артель им. Пушкина решили своими силами сделать капитальный ремонт школьного здания, обеспечить школу и учителей на весь учебный год топливом, отремонтировать для школы парты и мебель, обеспечить детей-сирот, потерявших кормильцев на фронтах Отечественной войны, одеждой и обувью, чтобы обеспечить всеобуч по Новоалександровскому сельсовету.

Выполняя свое решение, общественность Новоалександровского сель-

совета провела 16 июня воскресник. Во время его были отремонтированы 103 парты, сделан капитальный ремонт черного пола, заготовлено 60 кубометров дров и обнесена изгородью школа. Силами комсомольцев и учащихся посажено 60 кустов смородины и 20 малины. Для организации горячих завтраков посеяно 0,5 гектара проса и 25 — картофеля.

22 июня 1958 года

По итогам за май наш район занял первое место в области по надоям молока. Средний уход на одну фуражную корову составил 169 килограммов. Это на 29 килограммов больше, чем за этот же период прошлого года.